

вленные на выставке технологии автоматизированной фасовки многокомпонентных готовых блюд были высоко оценены партнерами и клиентами компании. До конца этого года состоится запуск первого в России предприятия, выпускающего свежие фруктовые салаты, упакованные в модифицированную газовую среду (МГС); планируется еще большая автоматизация двух крупнейших производителей салатов Москвы, начало работы с основными российскими производителями свежих листовых салатов и крупнейшими розничными сетями федерального уровня, – и это далеко не полный перечень результатов выставки, по оценкам самой компании.

Бельгийский завод FAM B.V. представляло московское представительство, на стенде которого можно было ознакомиться с машинами для промышленной нарезки продуктов питания – овощей, фруктов, сухофруктов, мяса птицы, рыбы, сыров, хлеба.

ООО «Фосс электрик» (Москва), официальное представительство датской компании Foss в России, предлагало услуги по продаже и обслуживанию анализаторов качества мяса, молока зерна и кормов.

Довольно много в этот раз было участников и из Московской области. Так, ООО «Арива и Ко» экспонировало широчайший ассортимент натуральных колбасных оболочек собственного производства.

ООО «Дауберт Трейд» предлагало комплекс услуг по поставке технологического оборудования для пищевой промышленности, запасных частей к нему, комплектующих и расходных материалов из Европы. Партнерами фирмы являются ведущие европейские заводы – производители мясоперерабатывающего оборудования.

ООО «Камощи Пневматика» является лидирующим поставщиком пневматической аппаратуры на российский рынок. В этом году международный концерн экспонировал пневмоцилиндры, пневмораспределители, фитинги, блоки подготовки воздуха, трубопроводы.

ООО «Компак» – поставщик оборудования для украинских заводов – производителей молочной, масложировой, мясной, рыбоперерабатывающей, плодово-овощной, консервной, кондитерской, хлебопекарной, пивобезалкогольной, спиртовой и винодельческой отраслей промышленности.

Еще один участник крупнейшего форума оборудования – ООО «Италинокс Ариэль». Эта компания является одним из лучших поставщиков нержавеющей металлопродукции для пищевой промышленности.

ООО «Экомаш» предлагало услуги по изготовлению оборудования и комплексному снабжению пищевых производств.

Среди участников из северной столицы хочется выделить ЗАО «Липсия», которое представило свое оборудование в двух павильонах на стендах общей площадью 50 кв. метров. Особый интерес посетителей вызвала спиральная конвейерная система для заморозки и охлаждения продукции. А также впервые на выставке «Липсия» представила новую конвейерную систему FlexSystem, предназначенную для перемещения коробок, бутылок, банок, упакованной продукции любого вида.

Не остались без внимания и стенды региональных компаний. Так, в экспозиции ООО «Агрохолодмаш-компрессор» (г. Ижевск) можно было ознакомиться с различным оборудованием собственного производства – скороморозильными аппаратами, пельменными линиями, галтовочными комплексами, транспортными системами, а также различным нестандартным оборудованием.

ООО «Вия» (г. Арамилы Свердловской области) производит автоматы Я1-ОРП-1 для розлива и упаковки жидких пищевых продуктов в картонные пакеты типа «Пюр-Пак» и «Тетра Рекс». Машины оснащены узлами установки крышек на пакеты. Отличием такого оборудования от аналогов конкурентов является то, что крышка приклеивается на пакет сверху, благодаря чему упакованные таким образом продукты имеют более длительный срок хранения.



ЗАО «Ариада» (г. Волжск, Марий Эл) специализируется на выпуске торгового холодильного оборудования для супер- и гипермаркетов, в том числе холодильных прилавков, пристенных и охлаждаемых стеллажей, двух- и однообъемных

бонет, холодильных шкафов и камер, моноблоков и сплит-систем. Производство холодильных складов, строительных сэндвич-панелей, торговых павильонов.

А еще одно волжское предприятие – ОАО «Гран» предло-



NETZSCH – ведущий мировой производитель эксцентрико-шнековых насосов NEMO, поршневых насосов TORNADO.

Наше оборудование широко применяется в пищевой промышленности в таких отраслях, как пивоварение, переработка рыбы и мяса, производство напитков и вина, молочная промышленность, переработка плодов, овощей, производство крахмала, на кондитерских и хлебных заводах, на сахарных заводах. Насосы обеспечивают щадящую перекачку вязких сред без пульсации, без вспенивания, с крупным абразивом, на малых оборотах (до 300 об./мин.). Насосы обладают высоким КПД и потребляют меньше электроэнергии по сравнению с другими типами насосов.

ООО «Нетч Памп Рус»
119313, Москва, Ленинский пр., 95а, офис 502
Тел. (+7 495) 744-0810
Факс (+7 495) 956-9087
E-mail: info@netzsch.ru

NETZSCH
www.pumps.netzsch.ru